

వ్యవసాయం.. ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ రంగాల్లో.. పెట్టుబడులు పెంచండి..

కంపెనీల సీఈవోలకు ప్రధాని మోడీ సూచన!

ఢిల్లీ: వచ్చే ఏడాది బడ్జెట్ సిద్ధం చేయడానికి అవసరమైన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కోసం బ్యాంకింగ్ నుంచి బెలికాం, ఎలక్ట్రానిక్స్, హెల్త్, హాస్పిటాలిటీ అలాగే ఇతర రంగాలకు చెందిన ప్రముఖ కంపెనీల చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్‌లతో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సమావేశమయ్యారు. గత వారం, ఆయన ప్రముఖ ప్రైవేట్ ఈక్విటీ, వెంచర్ క్యాపిటల్ ఫ్లెయిర్‌లను కలుసుకున్నారు. భారతదేశంలోకి పెట్టుబడులను తీసుకురావడానికి సూచనలను కోరారు. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఫిబ్రవరి 1, 2022న బడ్జెట్‌ను ప్రవేశపెడతారు. ప్రతి రంగంలోనూ మన పరిశ్రమలు ప్రపంచంలోని టాప్ 5లో ఉండాలని దేశం కోరుకుంటోంది..



ఇందుకోసం మనం సమిష్టిగా కృషి చేయాలని ప్రధాని ఈ సందర్భంగా వారికి చెప్పారు. వ్యవసాయం, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ వంటి రంగాల్లో కార్పొరేట్ రంగం ఎక్కువ పెట్టుబడులు పెట్టాలని, సహజ వ్యవసాయం వైపు దృష్టి సారించాలని ఆయన అన్నారు. దేశ ఆర్థిక ప్రగతికి ఊతమిచ్చే ఇలాంటి చర్యలన్నీ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని చెప్పారు. సమ్మతి భారాన్ని తగ్గించడంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించడం (మిగతా 2లో..)

ఎదుటి మనిషిని ప్రేమించడమే.. మానవజాతి అభిమతం కావాలి

క్రిస్టన్ వేడుకల్లో సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్: ప్రతి మతం తోటి వారిని ప్రేమించాలని మాత్రమే చెబుతుందని, ఏ మతం ఇతరులపై దాడి చేయాలని చెప్పడని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కే. చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. మతం ఉన్నాడని స్థితికి చేరితేనే ప్రమాదం అన్నారు. హైదరాబాద్‌లోని ఎల్పీ స్టేడియంలో జరిగిన క్రీస్టన్ వేడుకల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఎదుటి మనిషిని ప్రేమించే తత్వం అలవరచుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలకు క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు సీఎం. తెలంగాణలో అన్ని పండగలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు సీఎం కేసీఆర్. దసరా, రంజాన్, క్రీస్టన్ ఇలా అన్ని మతాలకు చెందిన పండగలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని గుర్తు



చేశారు. భారతదేశంలో నెల రోజులు గడువక ముందే ఓ పండగ వస్తుందని, ఇందియా భిన్న మతాల, భిన్న జాతులు ఉన్న బ్యూటీఫుల్ కంట్రీ అని వ్యాఖ్యానించారు కేసీఆర్. ఎదుటి మనిషిని ప్రేమించడమే మానవ జాతి అభిమతం

కావాలన్నారు. మానవ మనుగడ ఎన్నో లక్షల సంవత్సరాల క్రితం ఈ భోగోళం మీద ప్రారంభమైంది. మానవ జీవితం అతి ఉజ్వలంగా ముందుకు సాగడానికి ఏ తరంలో చేపట్టాల్సిన పనులను ఆ తరంలో చేపట్టాలని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. శాస్త్రవేత్తలు ఎన్నో అమూల్యమైన విషయాలను ఈ సమాజానికి సమకూర్చారు. ఈ రోజు మనం నివసిస్తున్న నాగరిక సమాజానికి చేరుకోవడానికి ఎంతో మంది మహానుభావులు త్యాగాలు చేశారని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. స్థూలంగా మనిషిగా ఉన్న ప్రతి మనిషి ఎదుటి మనిషిని ప్రేమించడమే అతి గొప్ప లక్షణం. ఏ మతంలో కూడా తప్పు చేయమని చెప్పలేదు. అందరూ శాంతిగా బతకాలని కేసీఆర్ పిలుపు నిచ్చారు. తప్పులు చేయమని ఏ మతబోధకులు చెప్పలేదు. ఏ మతంలో కూడా తప్పులేదు. మతం ఉన్నారని స్థితికి వెళ్లి నమ్మడే తప్పు జరుగుతోంది అని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు.

ఆ నాలుగు మండలాలకు దళితబంధు నిధులు విడుదల

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలోని దళితులను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దళితబంధు పథకాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన విషయం విదితమే. దళితబంధు పథకం అమలులో భాగంగా ముందుగానే ప్రకటించినట్లు సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలమేరకు నాలుగు జిల్లాలలోని నాలుగు మండలాలకు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధులను విడుదల చేసింది. నిధులను ఆయా జిల్లా కలెక్టర్ల భాతాల్లో జమ చేసింది. నాలుగు మండలాలకు కలిపి మొత్తం రూ. 250 కోట్లు జమ చేసినట్లు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. విడుదలైన నిధుల వివరాలు.. సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోని తిరుమలగిరి మండలానికి రూ. 50 కోట్లు. ఖమ్మం జిల్లా మధిర నియోజకవర్గంలోని చింతకాని మండలానికి రూ. 100 కోట్లు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట కల్వకుర్తి నియోజకవర్గాల పరిధిలోని చారగొండ మండలానికి రూ. 50 కోట్లు. కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని నిజాం సాగర్ మండలానికి రూ. 50 కోట్లు.

కేసీఆర్ పై యుద్ధం చేయండి: అమిత్ షా

ఢిల్లీ: తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ పై యుద్ధం చేయాలని బీజేపీ నాయకులకు కేంద్ర హోం శాఖా మంత్రి అమిత్ షా సూచించారు. మంగళవారం ఢిల్లీలో బీజేపీ తెలంగాణ నేతలకు అమిత్ షా దినానిరేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జరిగిన బియ్యం కుంభకోణాన్ని బయటపెట్టాలన్నారు. కేసీఆర్ అవినీతికి సంబంధించిన విషయాలను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. హుజూరాబాద్ తరహాలోనే రాబోయే ఎన్నికల్లో గెలవాలని నాయకులకు పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ కు వ్యతిరేకంగా మీరు చేయాల్సింది మీరు చేయండి.. ప్రభుత్వపరంగా ఏమి చేయాలో తమకు వదిలేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇకపై తెలంగాణలో తరచూ పర్యటిస్తానని నాయకులకు అమిత్ షా హామీ ఇచ్చారు.



మీరే పరిష్కరించుకోండి..

విద్యుత్ సమస్యపై ఏపీ, తెలంగాణకు కేంద్రం సూచన

న్యూఢిల్లీ: విద్యుత్ బకాయిల చెల్లింపు వ్యవహారంలో వివాదాలను రాష్ట్రాలే పరిష్కరించుకోవాలని కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ సుప్రీం చేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ మధ్య నెలకొన్న వివాదం ప్రస్తుతం కోర్టు పరిధిలో ఉన్నందున సామరస్యంగా పరిష్కరించుకోవాలని ఉభయాలకు సూచించినట్లు రాజ్యసభలో కేంద్రం వెల్లడించింది. వైసీపీ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి ఆడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్ర ఇంధన శాఖ మంత్రి ఆర్కే సింగ్ ఈ సమాధానం ఇచ్చారు.



క్షమాపణ చెప్పారు, మంత్రిని అలానే ఉంచారు: రాహుల్

న్యూఢిల్లీ: లఖింపూర్ లో రైతులను కారుతో తొక్కించిన ఘటనలో కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి అజయ్ మిశ్రా తేనిని మంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ మరోసారి డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు క్షమాపణ చెప్పి, మంత్రిని మాత్రం వదలి నుంచి తొలగించలేదని మోడీపై విమర్శలు గుప్పించారు. అజయ్ మిశ్రాను పదవి నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ లోక్ సభ, రాజ్యసభలో విపక్ష ఎంపీలు మంగళవారంనాడు నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. పార్లమెంటులోని గాంధీ విగ్రహం నుంచి విజయ్ చౌక్ వరకూ ఈ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అజయ్ మిశ్రాను పదవి నుంచి తొలగించాలని, ఆయనపై కేసు నమోదు చేయాలని ఎంపీలు నినాదాలు చేశారు. విపక్ష ఎంపీలు నిరసన ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న రాహుల్ గాంధీ ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ, లఖింపూర్ ఘటనపై విపక్షాలు మరోసారి తమ వాణి వినిపించాల్సి వస్తోందని అన్నారు. మంత్రి కుమారుడు రైతులను పొట్టనపెట్టుకున్నారని, ఇది మామూలు ఘటన కాదని, దీని వెనుక కుట్ర ఉందని నివేదిక పేర్కొందని, అయినా ప్రధాని దీనిని ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని అన్నారు. "మీరు (ప్రధాని) క్షమాపణలు (రైతులకు) చెప్పారు. కానీ మంత్రిని మాత్రం తొలగించలేకపోయారు" అని రాహుల్ నిలదీశారు. కేంద్రం తక్షణం మంత్రికి ఉద్వాసన పలకాలని డిమాండ్ చేశారు.

గత రబీలో కేసీఆర్ ధాన్యాన్ని ఎందుకు ఇవ్వలేదు? కిషన్ రెడ్డి ఢిల్లీ: గత రబీలో సీఎం కేసీఆర్ ధాన్యాన్ని ఎందుకు ఇవ్వలేదు? అని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. బాయిల్డ్ రైస్ కొనబోమని తెలంగాణ ప్రభుత్వమే లేఖ రాసిందన్నారు. రా రైస్, బాయిల్డ్ రైస్ కలిపి 27.39 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల నరఫరా చేయాలన్నారు. ఎఫ్ సీఐఐ ధాన్యం సేకరణలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని మండిపడ్డారు. భవిష్యత్లో బాయిల్డ్ రైస్ ఇవ్వబోమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెప్పిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కేంద్రంపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. హుజూరాబాద్ ఓటమి తర్వాతే కేసీఆర్ బియ్యం అంశం లేవనెత్తారన్నారు. మెడపై కత్తిపెట్టి రాయించుకున్నారని కేంద్రంపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు.



గత రబీలో కేసీఆర్ ధాన్యాన్ని ఎందుకు ఇవ్వలేదు? కిషన్ రెడ్డి

Invitation

స్నేహ గ్రూప్

Anniversary Celebrations

Chief Guest
Prof. R. Limbadri
Chairman
Telangana State Council of Higher Education

Guest of Honor
Prof. Laxmi Kanth Rathod
Vice - Chancellor Palamuru University, Mahaboobnager

తేదీ
22-12-2021

వేదిక
డా.ఎన్.టి.ఆర్. కళామందిరం,
తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం, నాంపల్లి, హైదరాబాద్

సమయం
5PM TO 9PM

Prof. RACHAMALLA SHYAM SUNDER
President Sneha Club TS & Director SnehaTV

S. RAMAKRISHNA
President Sneha MACS

GOLLA KENNY BOB
Director Sneha Chits

Prof. Dr. N. VENKATESWARULU
Ambassador SnehaTV

Dr. AREPALLY RAJENDER
Director Master Key TV

NERELLA KOTESWARA RAO
Director Masker tv

Buran Prabhakar
Prajapalana

Dr. J. B. RAJU, IIS-vrs MD

Dr. K. SIVA BHAGYA RAO, IRS-vrs
Founder & Chairman of Sneha Group

